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GMH | Gebdudemanagement Hamburg GmbH Veraabenummer Datum
An der Stadthausbriicke 1 9
20355 Hamburg GMH VOB OV 040-24 MM | 11.03.2024
Abteilung Einkauf / Vergabe
MaRnahme: Fragen & Antworten fiir:
Ohrnsweg 52 GalLa-Bau
Hinweis:

Die Fragen sowie deren Beantwortung werden Bestandteil der Vertragsunterlagen.

Frage 1 vom 07.03.2024
Wir haben eine Ruckfrage zu Pos. 06.41.1 - &:
Mussen die Tur bzw. Turrahmen zwingend aus 50x50 mm Rohr sein? Normalerweise sind diese

aus 60x40 mm. Die Turpfosten sind i.d.R 80x80 mm, bei schweren Toren aus statischen Griinden
natirlich groRer.

Antwort vom 11.03.2024

Bei den Angaben zu den Rohrrahmen und den Torpfosten fur die Toranlagen Pos. 06.41.1-5
gelten folgende Angaben:

06.41.1

Umlaufender Rohrrahmen aus 80 x 40 mm Rechteckrohr, Torpfosten 140x140mm

06.41.2

Umlaufender Rohrrahmen aus 60 x 40 mm Rechteckrohr, Torpfosten (80mm x 80mm x 3mm)
06.41.3

Umlaufender Rohrrahmen aus 60 x 40 mm Rechteckrohr, Torpfosten (80mm x 80mm x 3mm)
06.41.4

Umlaufender Rohrrahmen aus 60 x 40 mm Rechteckrohr, Torpfosten (80mm x 80mm x 3mm)
06.41.5

Umlaufender Rohrrahmen aus 60 x 40 mm Rechteckrohr, Torpfosten (80mm x 80mm x 3mm)
Hinweis:

Geringfligige Anpassungen sind aufgrund von statischen Anforderungen seitens des Herstellers
zugelassen und durch entsprechendes Produktblatt mit dem Angebot nachzuweisen.

Frage 2 vom 07.03.2024
Wir haben eine Rickfrage zu Pos. 06.74.1:
Der Text ist widerspruchlich, welche Qualitat ist gewtinscht?

Antwort vom 11.03.2024

Bei der Position 06.74.1 gilt die Qualitdtsangabe wie im Langtext aufgefuhrt:
»Acer campestre Elsrijk H., 4x v., m.DB, 18-20 liefern. liefern und einpflanzen®.
Die Angabe im Kurztext wird durch den Langtext ersetzt.

Hinweis:

Bitte nehmen Sie keine Anderungen im LV vor. lhr Angebot wird unter Beriicksichtigung der
Beantwortung der Fragen gewertet und gilt als geschuldet.
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